

2018. február

KUTAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNY

TÁMOGATÁST NYERT KUTAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK AZ EFOP-4.1.7-16 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓRA BENYÚJTOTT PÁLYÁZATA

Támogatást nyert Kutas Község Önkormányzatának az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretén belül „A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” (EFOP-4.1.7-16) című pályázati felhívás keretében megvalósuló „A közösségi művelődési intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztése Kutason” című, EFOP-4.1.7-16-2017-00006 azonosító számú pályázata.

A fejlesztés keretében olyan, tanulást és kreatív tevékenységek megvalósítását szolgáló terek kialakítására kerül sor, amely – a kulturális intézmény szolgáltatásainak javításán keresztül – hozzájárul Kutas település kulturális közszolgáltatásának bővítéséhez és a szakmai feladatok eredményesebb, magasabb színvonalú ellátásához.

A belső felújítás során a művelődési házban található hatszögletű teremben az ablakok fehér műanyag szerkezetekre lesznek cserélve, a spaletták javításával. A terem ajtaja akadálymentesre lesz cserélve. Az elektromos rendszer a szükséges csatlakozási pontokig cserélve lesz, kapcsolókkal, aljzatokkal együtt. A meglévő parkettát felcsiszoljuk és újralakkozzuk. A nagyteremben parkettacsere és színpad felújítás történik, valamint a színpadi függöny is cserélve lesz. A termekben és a folyosókon sor kerül az elektromos rendszer korszerűsítésére és vakolatjavítás, glettelés után a helyiségek kifestésére. A felújítás során sor kerül a férfi mosdó és férfi WC felújítására is.

A belső felújítás mellett előadásokhoz, képzésekhez, tanfolyamokhoz szükséges prezentációs és szemléltető eszközök (notebook, digitális fényképezőgép, digitális videokamera, televízió, projektor, vetítővászon, keverőpult, hangfal, CD és MP3 lejátszó, stb.), valamint foglalkozáshoz szükséges bútorzat (szőnyeg, függöny tárgyalószék, vitrines szekrény) kerül majd beszerzésre.

A pályázat azonosító száma: EFOP-4.1.7-16-2017-00006

A szerződött támogatás összege: 20.000.000 Ft

A támogatás mértéke: 100 %

Várható fizikai befejezés: 2018. október 31.

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!